
Результаты опроса работодателей и (или) их объединений, иных 

юридических и 

(или) физических лиц об удовлетворенности 

качеством образования 

Опрос работодателей проводился в марте 2023 г. Цель проведения опроса: получение 

информации от респондентов в рамках процедуры самообследования, в рамках 

предстоящего аккредитационного мониторинга (аккредитационных показателей по 

образовательным программам среднего профессионального образования), получение 

информации об удовлетворенности качеством образования в  ГБПОУ РБ БХК 

им.Р.Нуреева.  

В результате опроса были задействованы 3 основных работодателя (ГААНТ 

им.Ф.Гаскарова, БГТОиБ,  Уфимский ансамбль танца и песни « Мирас») 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников 

ГБПОУ РБ БХК им.Р.Нуреева? 

 
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников ? 
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3. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников? 

 

4. Насколько Вы удовлетворены  способностью выпускников  к самоорганизации и 

саморазвитию ? 

 
 

5. Насколько Вы удовлетворены   способностями выпускников  к системному и 

критическому мышлению? 
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6. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников? 

 
 

7. Насколько Вы удовлетворены профессиональными качествами выпускников с 

точки зрения соответствия профессиональным стандартам? 

 
 

8. Какие, на Ваш взгляд, изменения можно внести в образовательную программу, 

реализуемой колледжем, с целью повышения уровня подготовки выпускников? 
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9. Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников на работу? 
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